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NEIN zur Unternehmens-
Verantwortungs-Initiative

stopp-kontrollwahnsinn.ch

  Utopischer, teurer  

  Kontrollwahn  

Vorsicht Etikettenschwindel: 
Die sogenannte Konzern-Initiative 
trifft alle Unternehmen, auch KMU. 

Auch KMU haften künftig ohne eigenes 
Verschulden für wichtige Lieferanten. 
Das ist absurd und widerspricht 
jeglichem gesunden Menschen-
verstand! Kein Unternehmen darf 
verantwortlich gemacht werden für 
Entscheide, die von Lieferanten
getroffen wurden.

Noch schlimmer: Die Gutmenschen-
Initiative führt zu neuen Auflagen 
und zwingt zu einer unüberblickbaren 
Bürokratie in der gesamten Liefer-
kette. Die Leitidee der Initiative, der 
Kaskadeneffekt, reisst fast alle KMU 
in den Sog der extremen Initiative.

Die linke Initiative schadet dem Werk-
platz. Darum empfehlen Bundesrat, 
Parlament, Wirtschaftsverbände 
und bürgerliche Parteien am 
29. November 2020 ein NEIN.  

  Linke Träumerei, die  

  nicht umsetzbar ist  
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